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Paziņojums medijiem

Pēc mēneša beigsies vērienīgākie remonta darbi Valsts SIA „Rīgas Tūrisma un radošās industrijas tehnikums” vēsturē.
Turpinot profesionālās izglītības kvalitātes pielāgošanu darba tirgus prasībam, Valsts SIA ”Rīgas Tūrisma un radošās industrijas tehnikums” (iepriekš Valsts SIA "Rīgas Pārtikas ražotāju vidusskola") veiksmīgi īstenojusi apjomīgākos renovācijas un modernizācijas darbus skolas pastāvēšanas laikā. Jau 31.maijā noslēgsies vērienīgākie remonta darbi tehnikuma vēsturē, kuros ERAF projekta ietvaros renovēta tehnikuma struktūrvienība Nīcgales ielā 26, Rīgā.  
„Starptautiski augstu novērtētajam Rīgas Tūrisma un radošās industrijas tehnikumam, kā vienai no lielākajām profesionālās izglītības iestādēm Latvijā ar vairāk kā 2400 audzēkņiem, šie renovācijas, rekonstrukcijas un modernizācijas darbi ir vitāli svarīgi,” uzsver izglītības iestādes vadītāja Silva Ozoliņa. „Tādēļ ir žēl, ka stratēģiski plānotais finansējums netika saņemts, neļaujot realizēt sākotnējās ieceres. Kā tehnikuma direktore, esmu gandarīta, ka jau pēc mēneša varēsim sāk pakāpeniski apgūt renovētās un modernizētās telpas – mācību korpusu, dienesta viesnīcu un darbnīcas.”.
Ar piešķirto finansējumu sasniegti ļoti labi rezultāti, taču sākotnēji stratēģiski plānotais finansējums sniegtu izglītības iestādei iespēju kļūt par Eiropas līmeņa profesionālās izglītības kompetences centru - jau šobrīd tās audzēkņi bieži ir starptautisku konkursu laureāti, mācību procesam tiek piesaistīti augsta līmeņa mācībspēki un veiktas sadarbības iniciatīvas ar nozaru organizācijām, kā arī ar dažādu starpvalstu sadarbības programmu palīdzību tiek pilnveidota profesionālās izglītības kvalitāte.
Par spīti šim faktam, renovācijas, rekonstrukcijas un modernizācijas darbi, tiek veiksmīgi īstenoti trīs Eiropas Reģionālā attīstības fonda finansētu projektu ietvaros izglītības iestādes mācību korpusa, dienesta viesnīcas un mācību darbnīcu rekonstrukcijai un aprīkošanai:

· projekts „Mācību korpusa infrastruktūras renovācija un mācību aprīkojuma renovācija profesionālās izglītības programmu īstenošanas uzlabošanai” (līg.Nr. Nr.2010/0178/3DP/3.1.1.1.0/10/IPIA/VIAA/060), paredzot ne tikai renovāciju, bet arī mācību iekārtu un aprīkojuma iegādi, tajā skaitā informācijas komunikācijas tehnoloģiju iegādi. 
· projekta „Dienesta viesnīcas infrastruktūras renovācija un mācību aprīkojuma modernizācija, lai paaugstinātu profesionālās izglītības kvalitāti un pieejamību” (līg.Nr. Nr.2010/0181/3DP/3.1.1.1.0/10/IPIA/VIAA/051) ietvaros tehnikuma dienesta viesnīcā tiek pabeigta virtuvju, telpu sanitāro mezglu, atpūtas telpu renovācija, kā arī viesu uzņemšanas un izmitināšanas mācību kabineta renovācija, mācību kafejnīcas, saimniecisko telpu, viesmīlības kabineta, ģimenes numura, paaugstinātas kategorijas viesu numura, pirmās palīdzības sniegšanas kabineta izveide, kā arī liftu nomaiņa un telpu pielāgošana izglītojamajiem ar funkcionālajiem traucējumiem,

· projekta „Mācību darbnīcu infrastruktūras renovācija un mācību iekārtu un aprīkojuma modernizācija profesionālās izglītības programmu īstenošanas uzlabošanai” (līg.Nr. Nr.2010/0182/3DP/3.1.1.1.0/10/IPIA/VIAA/061)  ietvaros norit ēdienu gatavošanas mācību virtuves, mācību ēdnīcas, pārtikas produktu laboratorijas, pārtikas produktu mācību kabineta, konditorejas izstrādājumu mācību darbnīcas, maizes un miltu izstrādājumu mācību darbnīcas izveide un renovācija, kā arī mācību restorāna un kafejnīcas izveide, viesu apkalpošanas kabineta, mācību bāra renovācija,  praktisko darbu demonstrācijas auditorijas ar palīgtelpām izveide un pat someljēra kabineta izveide.
Šis ir pirmais un lielākais renovācijas darbu apjoms skolas 34 gadu ilgajā vēsturē, kas pilnībā noslēgsies šī gada 31. maijā. Valsts SIA” Rīgas Tūrisma un radošās industrijas tehnikums” joprojām cer uz papildus finansējumu 2 540 856 EUR apmērā, kas ļautu pilnībā pabeigt ieplānoto renovāciju – (izremontēt iekštelpas, iegādāt jaunus mācību materiālus utt.utjpr.).

„Vienmēr esmu strādājusi pēc principa: ja dara, tad dara līdz galam. Tāpēc, ja izdotos realizēt paredzētās ieceres, tad Rīgas Tūrisma un radošās industrijas tehnikums būtu ne vien lielākā, bet arī modernākā profesionālās izglītības iestāde Latvijā. ”, atzīst izglītības iestādes vadītāja Silva Ozoliņa. „Par spīti grūtībām un pārmaiņām tehnikums turpina strādāt un attīstīties, jo mērķi ir skaidri un gana ambiciozi.” 
Valsts SIA „Rīgas Tūrisma un radošās industrijas tehnikums” ir Latvijas Republikas Izglītības un zinātnes ministrijas pakļautībā esoša lielākā profesionālās izglītības iestāde Latvijā. Tā piedāvā akreditētas izglītības programmas pārtikas ražošanas, ēdināšanas pakalpojumu un viesnīcu servisa, tūrisma un komerczinību, stila un modes, kā arī interjera un dizaina jomās gan pamatskolas, gan vidusskolas absolventiem. 
Valsts SIA „Rīgas Tūrisma un radošās industrijas tehnikums” mērķis ir veidot pozitīvu izglītības vidi, organizēt un īstenot izglītību, kas nodrošinātu valsts profesionālās vidējās izglītības un arodizglītības standartos noteikto profesionālās izglītības mērķu sasniegšanu.
Renovācijas, infrastruktūras uzlabošanas darbi un aprīkojuma iegāde notiek Eiropas Reģionālā attīstības fonda programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” papildinājuma 3.1.prioritātes ‘’Infrastuktūra cilvēku kapitāla nostiprināšanai’’ 3.1.1.pasākuma ‘’Profesionālās izglītības infrastuktūra’’ 3.1.1.1. aktivitātes ‘’Mācību aprīkojuma modernizācija un  infrastuktūras uzlabošana un profesionālās izglītības programmu īstenošanai’’  projekta ietvaros.
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